

प. ३३३

汗青格勒

$\frac{d}{dt} \left(\frac{\partial L}{\partial \dot{x}} \right) = \frac{\partial L}{\partial x}$



汗青格勒



蒙古文
蒙古文

青海蒙古族英雄史诗
蒙古文

国家级非物质文化遗产

蒙古文

图书在版编目(CIP)数据

汗青格勒:蒙古文/乌·席勒整理. —呼和浩特:
内蒙古教育出版社, 2014. 4

(国家级非物质文化遗产)

ISBN 978-7-5311-8606-9

I. ①汗… II. ①乌… III. ①蒙古族—英雄史
诗—中国—蒙古语(中国少数民族语言) IV. ①
I222. 7

中国版本图书馆 CIP 数据核字(2014)
第 078090 号

国家级非物质文化遗产
青海蒙古族英雄史诗

汗青格勒

乌·席勒 整理

责任编辑	红格尔扎布 孟和巴雅尔
封面设计	丹森
制 作	内蒙古达尔恒教育出版发展有限责任公司
出版发行	内蒙古教育出版社
社 址	呼和浩特市新华东街 89 号教育出版大厦 9 层
电话传真	0471-6607901 6607900
印 装	内蒙古爱信达教育印务有限责任公司
开 本	787 毫米×960 毫米 1/16 字 数 240 000
印 张	15 印 数 1—3 000 册
版 次	2014 年 4 月第 1 版
印 次	2014 年 9 月第 1 次
书 号	ISBN 978-7-5311-8606-9(民文)
定 价	48.00 元(含光盘)



内教版图书, 版权所有, 侵权必究。

内教版图书, 若有印装质量问题请与出版社直接联系。

જાહેરાત : 48.00

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 9 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 4 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 4 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 4 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 4 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 4 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 4 ના 2014

જાહેરાતો અને જાહેરાતો

જાહેરાતો અને જાહેરાતો

જાહેરાતો અને જાહેરાતો 9 ના 2014

[illegible]

والتحليل في مضمونهم وهدفهم . مفسر لهم بملامحهم ..

في استنتاجهم لهدفهم في تحليلهم .

نفسهم من فهمهم وهدفهم في فهمهم .

[illegible]

၂၀၁၆

[illegible]

۱. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 ۲. $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
 ۳. $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
 ۴. $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
 ۵. $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$
 ۶. $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$
 ۷. $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$
 ۸. $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$
 ۹. $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$
 ۱۰. $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$
 ۱۱. $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$
 ۱۲. $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$
 ۱۳. $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-14} = -14x^{-15} = -\frac{14}{x^{15}}$
 ۱۴. $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-15} = -15x^{-16} = -\frac{15}{x^{16}}$
 ۱۵. $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-16} = -16x^{-17} = -\frac{16}{x^{17}}$
 ۱۶. $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-17} = -17x^{-18} = -\frac{17}{x^{19}}$
 ۱۷. $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-18} = -18x^{-19} = -\frac{18}{x^{20}}$
 ۱۸. $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-19} = -19x^{-20} = -\frac{19}{x^{21}}$
 ۱۹. $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-20} = -20x^{-21} = -\frac{20}{x^{22}}$
 ۲۰. $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-21} = -21x^{-22} = -\frac{21}{x^{23}}$
 ۲۱. $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-22} = -22x^{-23} = -\frac{22}{x^{24}}$
 ۲۲. $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-23} = -23x^{-24} = -\frac{23}{x^{25}}$
 ۲۳. $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-24} = -24x^{-25} = -\frac{24}{x^{26}}$
 ۲۴. $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-25} = -25x^{-26} = -\frac{25}{x^{27}}$
 ۲۵. $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-26} = -26x^{-27} = -\frac{26}{x^{28}}$
 ۲۶. $\frac{1}{x^{27}} = x^{-27}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-27} = -27x^{-28} = -\frac{27}{x^{29}}$
 ۲۷. $\frac{1}{x^{28}} = x^{-28}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-28} = -28x^{-29} = -\frac{28}{x^{30}}$
 ۲۸. $\frac{1}{x^{29}} = x^{-29}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-29} = -29x^{-30} = -\frac{29}{x^{31}}$
 ۲۹. $\frac{1}{x^{30}} = x^{-30}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-30} = -30x^{-31} = -\frac{30}{x^{32}}$
 ۳۰. $\frac{1}{x^{31}} = x^{-31}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-31} = -31x^{-32} = -\frac{31}{x^{33}}$
 ۳۱. $\frac{1}{x^{32}} = x^{-32}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-32} = -32x^{-33} = -\frac{32}{x^{34}}$
 ۳۲. $\frac{1}{x^{33}} = x^{-33}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-33} = -33x^{-34} = -\frac{33}{x^{35}}$
 ۳۳. $\frac{1}{x^{34}} = x^{-34}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-34} = -34x^{-35} = -\frac{34}{x^{36}}$
 ۳۴. $\frac{1}{x^{35}} = x^{-35}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-35} = -35x^{-36} = -\frac{35}{x^{37}}$
 ۳۵. $\frac{1}{x^{36}} = x^{-36}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-36} = -36x^{-37} = -\frac{36}{x^{38}}$
 ۳۶. $\frac{1}{x^{37}} = x^{-37}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-37} = -37x^{-38} = -\frac{37}{x^{39}}$
 ۳۷. $\frac{1}{x^{38}} = x^{-38}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-38} = -38x^{-39} = -\frac{38}{x^{40}}$
 ۳۸. $\frac{1}{x^{39}} = x^{-39}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-39} = -39x^{-40} = -\frac{39}{x^{41}}$
 ۳۹. $\frac{1}{x^{40}} = x^{-40}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-40} = -40x^{-41} = -\frac{40}{x^{42}}$
 ۴۰. $\frac{1}{x^{41}} = x^{-41}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-41} = -41x^{-42} = -\frac{41}{x^{43}}$
 ۴۱. $\frac{1}{x^{42}} = x^{-42}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-42} = -42x^{-43} = -\frac{42}{x^{44}}$
 ۴۲. $\frac{1}{x^{43}} = x^{-43}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-43} = -43x^{-44} = -\frac{43}{x^{45}}$
 ۴۳. $\frac{1}{x^{44}} = x^{-44}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-44} = -44x^{-45} = -\frac{44}{x^{46}}$
 ۴۴. $\frac{1}{x^{45}} = x^{-45}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-45} = -45x^{-46} = -\frac{45}{x^{47}}$
 ۴۵. $\frac{1}{x^{46}} = x^{-46}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-46} = -46x^{-47} = -\frac{46}{x^{48}}$
 ۴۶. $\frac{1}{x^{47}} = x^{-47}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-47} = -47x^{-48} = -\frac{47}{x^{49}}$
 ۴۷. $\frac{1}{x^{48}} = x^{-48}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-48} = -48x^{-49} = -\frac{48}{x^{50}}$
 ۴۸. $\frac{1}{x^{49}} = x^{-49}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-49} = -49x^{-50} = -\frac{49}{x^{51}}$
 ۴۹. $\frac{1}{x^{50}} = x^{-50}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-50} = -50x^{-51} = -\frac{50}{x^{52}}$
 ۵۰. $\frac{1}{x^{51}} = x^{-51}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-51} = -51x^{-52} = -\frac{51}{x^{53}}$
 ۵۱. $\frac{1}{x^{52}} = x^{-52}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-52} = -52x^{-53} = -\frac{52}{x^{54}}$
 ۵۲. $\frac{1}{x^{53}} = x^{-53}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-53} = -53x^{-54} = -\frac{53}{x^{55}}$
 ۵۳. $\frac{1}{x^{54}} = x^{-54}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-54} = -54x^{-55} = -\frac{54}{x^{56}}$
 ۵۴. $\frac{1}{x^{55}} = x^{-55}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-55} = -55x^{-56} = -\frac{55}{x^{57}}$
 ۵۵. $\frac{1}{x^{56}} = x^{-56}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-56} = -56x^{-57} = -\frac{56}{x^{58}}$
 ۵۶. $\frac{1}{x^{57}} = x^{-57}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-57} = -57x^{-58} = -\frac{57}{x^{59}}$
 ۵۷. $\frac{1}{x^{58}} = x^{-58}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-58} = -58x^{-59} = -\frac{58}{x^{60}}$
 ۵۸. $\frac{1}{x^{59}} = x^{-59}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-59} = -59x^{-60} = -\frac{59}{x^{61}}$
 ۵۹. $\frac{1}{x^{60}} = x^{-60}$ $\Rightarrow \frac{d}{dx} x^{-60} = -60x^{-61} = -\frac{60}{x^{62}}$
 ۶۰. $\frac{1}{x^{61}} = x^{-61}$ $\Rightarrow \frac{d$

[illegible][illegible]

[illegible]



汗青格勒

[illegible][illegible]

[illegible][illegible]

汗青格勒

۱. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$
 ۲. $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3}$
 ۳. $= -2x^{-3}$
 ۴. $= -\frac{2}{x^3}$
 ۵. $= -\frac{2}{x^3}$
 ۶. $= -\frac{2}{x^3}$
 ۷. $= -\frac{2}{x^3}$
 ۸. $= -\frac{2}{x^3}$
 ۹. $= -\frac{2}{x^3}$
 ۱۰. $= -\frac{2}{x^3}$

[illegible]

— 111 —

[illegible][illegible]



汗青格勒

۱. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۲. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۳. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۴. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۵. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۶. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۷. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۸. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۹. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**
 ۱۰. **مستقیم** مستقیم **در** **۹۰°**

[illegible]